



Вместе Мы – сила



Членов Клуба молодых избирателей приветствует председатель областной избирательной комиссии В.Х. Квасов.

В конце ноября на базе Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова состоялось открытие Клуба молодых избирателей. В торжественном мероприятии приняли участие председатель областной избирательной комиссии В.Х. Квасов и глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

Торжественное мероприятие открыла директор Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова Т.В. Никишина. Обращаясь к своим воспитанникам, она выразила уверенность в том, что работа в Клубе молодых избирателей будет способствовать воспитанию у старшеклассников, входящих в

состав Клуба, гражданской зрелости, лучших качеств человека, которые будут способствовать процветанию России и нашей малой родины.

С приветствием к собравшимся участникам мероприятия обратил-

ся председатель областной избирательной комиссии В.Х. Квасов, рассказал о миссии создаваемого Клуба, которая заключается в развитии навыков защиты своих прав, гражданской и политической активности, формировании гражданской позиции у молодежи и активистов молодежных движений посредством вовлечения их в деятельность, связанную с выборами.

С напутственным словом обратились к школьникам глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и глава администрации СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова.

Председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района Л.Н. Ивлева представила положение о Клубе молодых избирателей, рассказала о его целях и задачах, правах и обязанностях его членов.

На первом заседании был избран актив Клуба, в который вошли стар-

шеклассники А. Никитин, Р. Ерошкин, Ю. Рябая, Е. Портнова, О. Кристина. Руководителем Клуба молодых избирателей единогласно был избран учитель Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова И.В. Тришкин.

В историю выборов все присутствующие погрузились в ходе просмотра электронной презентации «Я знаю о выборах все», подготовленной Износковской центральной библиотекой. Совершив увлекательный экскурс в Древнюю Грецию и Рим, в Танаис и Новгород, участники мероприятия в полной мере осознали значение избирательного права, которое играет немаловажную роль в политической жизни государства и народов.

Председатель территориальной молодежной избирательной комиссии С.Н. Миронова предложила школьникам ответить на вопросы викторины по избирательным технологиям и праву. Победители викторины получили сувениры.

Работа Клуба молодых избирателей Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова, основанная на принципах самоуправления, гласности, равноправия и законности, будет способствовать повышению уровня информированности молодых избирателей о выборах, формирования у них гражданской ответственности, увеличения интереса моло-

дых и будущих избирателей к вопросам управления государственными и местными делами посредством выборов. Членов Клуба планируется привлекать к участию в деятельности, направленной на разработку стратегий развития молодежной политики в Износковском районе. Члены Клуба молодых избирателей смогут принимать активное участие в деятельности, направленной на повышение заинтересованности молодежи в выборном процессе, создание условий для ее вовлечения в социальную, экономическую, политическую, куль-



Викторину для школьников проводит председатель молодежной избирательной комиссии С.Н. Миронова.

турную жизнь общества. Таким образом, год от года правовая культура молодежи и населения района в целом будет возрастать.

Правовая информация – одна из основ правовой культуры, ее широкое распространение и восприятие является важнейшим фактором формирования нового правосознания российских граждан, отвечающего высоким требованиям становления правового государства.

В. ПЕРОВА.



Будущие участники избирательного процесса знакомятся с историей выборов.

◆ ГЛАВНАЯ ТЕМА

Областные парламентарии приняли бюджет и проиндексировали выплаты

Депутаты утвердили бюджет на следующий год

28 ноября состоялось очередное заседание сессии Законодательного Собрания области.

В числе первых депутаты рассмотрели поправки в закон «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», принятый на предыдущем заседании сессии в первом чтении.

Из 15 внесенных поправок областные парламентарии поддержали 14. В их числе предложение губернатора, согласно которому в следующем году 261 миллион рублей будет направлен на софинансирование строительства в регионе перинатального центра.

Нашла поддержку и поправка фракции «Единая Россия», согласно которой 9,6 миллиона рублей будет дополнительно выделено на восстановление воинских мемориалов.

В итоге депутаты проголосовали за принятие бюджета во втором чтении и в целом.

Напомним, что в следующем году доходы областной казны составят 43 млрд. 73 млн. рублей. Объем расходов установлен в размере 48 млрд. 655 млн. рублей, 62 процента от этой суммы будет направлено на финансирование социальной сферы.

Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, комментируя принятное решение, подчеркнул: «Бюджет определяет жизнь всего населения на следующий год. Почти во всем направлении идет увеличение финансирования: по здравоохранению, образованию. При этом

нужно принять все возможные меры к тому, чтобы деньги расходились крайне эффективно. Чем выше будет КПД исполнения бюджета, тем больше проблем населения будет решено».

Одиночес пожилые люди смогут вновь обрасти семьёю

В ходе заседания сессии был принят закон о создании в регионе патронатных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов. Такие семьи будут создаваться на договорных условиях с выплатой лицу, изъявившему желание заниматься патронажем, ежемесячного денежного вознаграждения. Граждане пожилого возраста и инвалиды, частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию, получат общий уход: им будет готовиться пища, оказываться помощь в соблюдении правил гигиены, содержании в чистоте предметов одежды.

Размер вознаграждения пока не большой – около 2,5 тысячи рублей. Однако депутаты надеются, что неравнодушных людей в Калужской области достаточно, чтобы оканчивать помочь данной категории граждан.

Выплаты донорам и ветеранам труда увеличатся

Депутаты также поддержали предложения профильного министерства об индексации размера ежеме-



сячных денежных выплат ветеранам труда и другим категориям граждан.

В итоге в 2014 году размеры выплат составят:

- ветеранам труда - 389 руб.;
- труженикам тыла - 584 руб.;
- реабилитированным лицам - 584 руб.;
- лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, - 389 руб.;
- ветеранам труда Калужской области - 389 руб.

На 5,6% проиндексирован и размер денежной выплаты донорам крови и её компонентов. В 2014 году он составит 316,8 рубля. Донорам-студентам, обучающимся в Калужской области, дополнительно будет выплачиваться еще 105,6 рубля.

Нарушителям правил благоустройства придется выплачивать штраф

Суммы штрафов за нарушение правил благоустройства в ходе заседания сессии установлены в диа-

пазоне от трех до пяти тысяч рублей. Напомним, что ранее законом было предусмотрено наказание в виде предупреждения или штрафа

в размере пяти тысяч рублей. Предполагается, что эта мера позволит более эффективно контролировать соблюдение правил благоустройства в муниципальных образованиях области, ведь теперь нарушителям не удастся отделаться простым предупреждением.

Депутаты областного парламента направят в Госдуму законопроект о пиротехнике

Депутаты областного парламента обсудили вопрос о внесении в Государственную Думу законодательной инициативы, касающейся вопросов бытового использования пиротехнических изделий.

Соответствующий федеральный закон предлагается дополнить нормой, согласно которой субъектами Российской Федерации могут устанавливаться дополнительные требования пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий бытового назначения, в том числе полный запрет на их использование.

Кроме того, законопроектом предлагается предоставить субъектам право устанавливать административную ответственность за нарушение этих требований.

Поправки весьма актуальные в свете предстоящих новогодних праздников, когда бесконтрольное применение пиротехники в быту может привести к печальным последствиям. Теперь слово – за федеральными законодателями.

М. КЛИМОВА.

10 декабря 2013 года с 15.00 до 16.30 министр труда, занятости и кадровой политики Калужской области И.А. ПОДКОВИНСКАЯ будет проводить личный прием граждан, проживающих на территории Износковского района. Место проведения – здание ГКУ «ЦЗН Износковского района» (с. Износки, ул. М. Горького, д. 5А).

Предварительная запись по тел. (848449) 4-57-18.

Уважаемые читатели!

Близится к завершению

подписка на Износковскую районную газету

«РАССВЕТ»

на первое полугодие 2014 года.

Подписная цена - 134 рубля 88 копеек.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

КОЛИЧЕСТВО ИНИЦИАТИВ НЕОГРАНИЧЕННО

Около полугода назад по инициативе Президента России был создан интернет-ресурс, на котором любой гражданин Российской Федерации может разместить свои предложения – общественные инициативы. Сокращенно – РОИ. За более чем полгода было подано 12 000 инициатив, 2500 инициатив опубликовано. Среди них более 90 процентов – это инициативы федерального уровня и всего лишь шесть процентов – региональные инициативы, три процента – муниципальные инициативы. Более двух миллионов граждан стали участниками формирования тех или иных инициатив. Из Калужской области было подано 10 инициатив федерального уровня.

Что такое «Российская общественная инициатива» (РОИ)?

РОИ – интернет-ресурс для размещения общественных инициатив граждан Российской Федерации. Интернет-ресурс создан во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 4 марта 2013 года № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива».

Что является общественной инициативой?

Общественными инициативами считаются предложения граждан России по вопросам социально-экономического развития страны, совершенствования государственного и муниципального управления.

Для чего нужна РОИ?

Для развития и укрепления гражданского общества, защиты прав человека и гражданина, участия граждан в управлении делами государства.

Что позволяет интернет-ресурсу?

- Подать свою инициативу

- Ознакомиться с размещенными инициативами
- Проголосовать «за» или «против» размещенных инициатив
- Получить информацию о ходе и результатах реализации общественной инициативы

Куда попадает инициатива, набравшая необходимое количество голосов?

В экспертную группу федерального, регионального или муниципального уровня – для принятия решения о мерах по реализации.

Что нужно для того, чтобы подать инициативу или проголосовать за инициативу?

- Быть гражданином России старше 18 лет
- Иметь доступ к компьютеру, подключенному к Интернету
- Быть зарегистрированным на портале www.gosuslugi.ru
- Иметь сформулированную инициативу для того, чтобы предложить ее власти

Сколько голосов необходимо набрать для направления инициативы на рассмотрение органов власти?

На федеральном уровне и в субъектах России численностью населения более двух миллионов – не менее 100 000 (ста тысяч) голосов в поддержку инициативы. На региональном и муниципальном – не менее пяти процентов от численности зарегистрированного населения.

Что будет с голосами «против»?

Голоса «против» не будут вычитаться из голосов «за», но будут учитываться при принятии решений экспертными группами, созданными при органах государственной власти.

Что входит в предварительную экспертизу?

- Проверка на отсутствие нецензур-

бы перед публикацией найти уже имеющиеся инициативы по заданной теме. Непосредственно при публикации инициативы пользователю будут также предлагаться похожие опубликованные на ресурсе инициативы.

Как оформить инициативу на интернет-ресурсе РОИ

- Перед подачей инициативы воспользуйтесь поиском по сайту!

Возможно, похожая инициатива уже находится на голосовании. В этом случае ваше предложение, скорее всего, будет отклонено по причине повтора.

- Постарайтесь, чтобы ваша инициатива получилась логически законченной. Это позволит быстро провести предварительную экспертизу.

Для этого:

- опишите проблему;
- предложите вариант (варианты) ее решения;
- постарайтесь обосновать предложенный вариант (варианты);
- опишите практический результат инициативы.

- Количество инициатив от одного автора НЕОГРАНИЧЕНО!

4. Изложите текст инициативы на русском языке. При подаче инициативы ресурс предлагает сервис проверки орфографии.

5. Страйтесь не допускать опечаток и/или ошибок – это может исказить смысл инициативы для других пользователей. Помните: опубликованные инициативы не редактируются.

6. Редактирование инициатив по запросу пользователя возможно только на этапе модерации, до момента публикации инициативы.

7. Используйте только общепринятые сокращения.

8. Не допускайте оскорблений в адрес иных лиц или организаций.

9. Не допускайте применения нецензурной лексики либо ее производных.

10. Не используйте в тексте инициативы информацию, распространяемую в коммерческих целях.

* * *

В Калужской области уже созданы экспертные рабочие группы муниципального уровня во всех муниципальных районах и городских округах. Утверждены положения о работе экспертных рабочих групп муниципального уровня.

Стать участником проекта и подать инициативу может каждый житель области. Если нет доступа в Интернет дома, то можно прийти в любую библиотеку, школу, где есть Интернет, правильно оформить и подать инициативу. Стать активным участником государственного управления.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора Калужской области.



ных либо оскорбительных выражений, угроз жизни или здоровью граждан, призывов к осуществлению экстремистской деятельности.

• Проверка на соответствие Конституции РФ, общепризнанным принципам и нормам международного права, в том числе в области прав, свобод и законных интересов граждан, статье 6 Федерального конституционного закона от 28 июня 2004 г. № 5-ФЗ «О референдуме».

• Проверка на наличие описания проблемы, вариантов решения проблемы, обоснованность таких вариантов.

Как защищены инициативы от накрутки голосов?

Интернет-ресурс функционирует с применением единой системы авторизации и аутентификации: один человек – один голос.

Как исключить подачу двух одинаковых инициатив?

На ресурсе доступен поиск, которым можно воспользоваться для того, что-

Поздравляем!

Поздравляем с 80-летием
**Екатерину Ивановну
 БОБРОВУ.**

Не подыскать такого слова,
 Чтоб в полной мере пожелать
 Вам хорошего здоровья
 И никогда не унывать.
 Желаем счастья и добра,
 Поменьше горя и печали,
 Чтоб больше было светлых дней,
 А хмурые - не посещали.

Семьи Полиновых, Кузнецовых.



На этой неделе празднуют свой
 80-летний юбилей замечательные
 женщины **Екатерина Михайловна
 КОРЖУЕВА** и

Екатерина Ивановна БОБРОВА.

Мы желаем вам праздничного настроения, счастья, удачи, долгих лет жизни и всего самого доброго, светлого и прекрасного не только в день рождения, но и каждый день в году!

С уважением,
 коллектива МКУ «Отделение
 социальной помощи на дому».

◆ ВЕСТНИК ЖКХ

Капитальный ремонт многоквартирных домов с 2013 года

Федеральный закон от 25.12.2012 г. № 270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»

Срок действия Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства продлен до 1 января 2016 года

Ранее было установлено, что он действует до 1 января 2013 года и после этой даты будет ликвидирован. Установлено также, что финансовая поддержка субъектам РФ и муниципальным образованиям за счет средств Фонда будет предоставаться не только на проведение капитального ремонта многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилищного фонда, но и на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры. Федеральный закон «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» дополнен нормами, регулирующими упомянутую модернизацию систем коммунальной инфраструктуры, в т.ч. устанавливающими подробные требования к региональным программам модернизации. В указанный Федеральный закон внесены также многочисленные уточнения, касающиеся оснований, условий и процедур предоставления финансово-

вой поддержки из средств Фонда, в значительной части связанные с определением новых календарных сроков выполнения условий для получения поддержки и осуществления необходимых процедур.

Федеральный закон от 25.12.2012 г. № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»

Собственники помещений в многоквартирных жилых домах будут уплачивать взносы на капитальный ремонт общего имущества дома

Взносы должны будут перечисляться на специальный счет в кредитной организации. Находящиеся на этом счете денежные средства, сформированные за счет взносов, процентов за просрочку их уплаты и процентов, начисленных кредитной организацией за пользование этими средствами, будут находиться в долевой собственности собственников жилых помещений; в случае смены собственника жилого помещения доля в денежных средствах на капитальный ремонт будет переходить к новому собствен-

нику. Установление минимального размера взноса на капитальный ремонт, в соответствии с утвержденными на федеральном уровне методическими рекомендациями, возложено на органы власти субъектов РФ. Собственники жилых помещений в многоквартирных домах получили возможность аккумулировать средства на капитальный ремонт и иным образом - перечисляя взносы на счет «регионального оператора» в целях формирования фонда капитального ремонта в виде обязательственных прав собственников помещений в многоквартирном доме в отношении упомянутого регионального оператора (создаваемого субъектом РФ юридического лица в организационно-правовой форме фонда). Региональные операторы будут осуществлять и функции технического заказчика капитального ремонта. Субъекты РФ имеют право создавать несколько региональных операторов для различных частей территории субъекта РФ. Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов должен осуществляться в соответствии с региональными программами. Определение порядка установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме возложено на органы государственной власти Российской Федерации.

Подготовила Д. ЖАРКОВА,
 главный специалист отдела
 архитектуры и муниципального
 хозяйства администрации
 МР «Износковский район».

◆ ДОКУМЕНТЫ

Сельская дума МО СП «Село Льнозавод»

РЕШЕНИЕ от 22.11.2013 г. № 125

«О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана МО СП «Село Льнозавод»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 190-ФЗ, Уставом МО СП «Село Льнозавод» сельская дума РЕШИЛА:

1. Одобрить и вынести на обсуждение населения проект генерального плана МО СП «Село Льнозавод».

Материалы проекта генерального плана МО СП «Село Льнозавод» размещены в сети Интернет на портале органов государственной власти Калужской области (Управление архитектуры и градостроительства) и в администрации МО СП «Село Льнозавод» (ул. Центральная, д. 8).

2. Назначить публичные слушания по проекту генерального плана МО СП «Село Льнозавод» на 14 декабря 2013 года по следующему графику: д. Трушонки, д. Гамзюки, д. Городенки, д. Самсонцево на 9 часов по адресу: д. Гамзюки, ул. Сосновая, д. 26; д. Пелагеино, д. Красная Звезда, д. Паново на 11 часов по адресу: д. Красная Звезда, ул. Лесная, д. 6; д. Бутово, д. Жизненные Волны, р-д Кошняки на 12 часов по адресу: р-д Кошняки, ул. Железнодорожная, д. 1; д. Кошняки, д. Аксеново, с. Льнозавод на 13 часов по

адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8; д. Образцово, д. Поджаровка, д. Кукушкино на 14 часов по адресу: д. Кукушкино, ул. Поджаровская, д. 27; д. Ворсобино на 15 часов по адресу: ул. Колхозная, д. 1; д. Леоново, с. Карла Маркса на 16 часов по адресу: ул. Нагорная, д. 6.

3. Председателю комиссии по социальному развитию МО СП «Село Льнозавод» организовать прием предложений, замечаний по проекту генерального плана МО СП «Село Льнозавод». Предложения принимаются в письменной форме до 12 декабря 2013 года по адресу: с. Льнозавод, ул. Центральная, д. 8.

4. Протокол и результаты публичных слушаний опубликовать (обнародовать) в срок до 24 декабря 2013 года в районной газете «Рассвет», разместить на официальном сайте в сети Интернет, а также обнародовать путем вывешивания протокола и результатов публичных слушаний на досках объявлений в здании администрации поселения и на информационных стендах в общественных местах.

5. Протокол публичных слушаний по проекту генерального плана, заключение о результатах публичных слушаний являются обязательным приложением к проекту генерального плана, направляемому главой администрации поселения в сельскую думу МО СП «Село Льнозавод» для утверждения генерального плана поселения.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на администрацию МО СП «Село Льнозавод».

7. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Т. ВОЛКОВА,
 глава МО СП «Село Льнозавод».

◆ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ◆ ИНФОРМАЦИЯ ◆

КОМПЬЮТЕРЫ: продажа, ремонт. Спутниковое телевидение «Триколор»: установка, ремонт. Ремонт телевизоров, DVD, цифровой и бытовой техники, ксерокопия. с. Износки, ул. Ленина, дом 8, бывшее здание почты (2-й этаж). Тел. 8-920-614-58-33 (Дмитрий).

ЗАЙМЫ ВСЕМ! Быстрая помощь!
 Заполните заявку по тел. 8-903-400-93-15. ИП Гребенникова Н.А. ОГРН 311619310900095.

БУРОЧКИ МЕХОВЫЕ НА ЗАКАЗ.

с. Износки, ул. Совхозная, 16. Тел. 8-980-514-04-83.

ПРОДАЁТСЯ УЧАСТОК 6 соток, поддома.

с. Износки, ул. Центральная, тел. 8-910-544-75-60.

ПРОДАЕТСЯ жилой ДОМ по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 54, площадь 43,6 м², одноэтажный. Земля 13 соток. Оформлен. Цена договорная. Контактные телефоны: 8 (4842) 53-93-88, 8-915-891-42-40. Надежда.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с земельным участком в п. Мятлево.
 Тел. 8-900-573-00-80.

ПРОДАМ: сетку-рабицу - 450 руб., сетку кладочную - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500 руб., калитки - 1500 руб., секции - 1200 руб., профлист, арматуру.

Доставка бесплатная. Тел.: 8-985-419-28-01; 8-916-976-04-00.

ПРОДАМ: кровати металлические - 750 руб.; матрац, подушка, одеяло - 400 руб. Раскладушки. Кузова - от 20 тыс. руб.

Доставка бесплатная. Тел. 8-916-789-52-39.

ПРОДАМ ГАРАЖ (б/у) оцинкованный, разборный.
 Доставка. Сборка. Тел. 8-920-893-86-60.

Внимание!

Компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» делает интересное предложение: зимние скидки до 40% (пенсионерам до 50%) + энергосберегающий стеклопакет по цене обычного и гарантированный подарок при заключении договора.

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д.1 (привокзальная площадь).
 Тел.: (48449) 4-51-08; моб. 8-910-603-33-93.

Уважаемые граждане!

В открывшемся филиале Многофункционального центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг по Износковскому району вы можете получить следующие виды услуг:

1. Выдача и замена гражданам Российской Федерации документов, удостоверяющих их личность в Российской Федерации.

2. Выдача справки о размере пенсии.

3. Государственная социальная помощь, оказываемая в виде предоставления гражданам набора социальных услуг.

4. Прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.

5. Прием от застрахованных лиц заявлений о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд Российской Федерации из негосударственного пенсионного фонда для передачи им средств пенсионных накоплений.

6. Прием расчета по начисленным и оплаченным страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату страхового обеспечения (4-ФСС).

7. Предоставление сведений о наличии штрафов за административные правонарушения в области безопасности дорожного движения.

8. Предоставление информации по нахождению исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица.

9. А также услуги федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а именно:

- внесение изменений и дополнений в кадастровый учет;
- предоставление сведений из гос. кадастра недвижимости;
- выдача документов Росреестра (егрн, егрп, гкн);
- государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- прием заявлений егрп.

10. Регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

11. Осуществление регистрационного учета граждан по месту пребывания и месту жительства в пределах РФ.

Многофункциональный центр находится по адресу:

с. Износки, ул. Ленина, д. 27 (здание администрации).

Услуги предоставляются бесплатно.

Тел. для справок 8 (48449) 4-51-25.

Данные услуги можно получить

и в п. Мятлево по адресу: ул. Интернациональная,

здание администрации МО СП «Посёлок Мятлево»

(кроме услуг под номерами 4, 5, 7, 8, 9).

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»

принимаются по телефону 4-52-58.

12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773

Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:

по графику - в 16.00,

фактически - в 16.00

